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sUENOS ARES, 2 3 JUN 2023

VISTO el Expediente Electronico N° EX-2022-51317869-APN-DGD#MT, la Ley
N° 26.727 y la Resolucién de la COMISION NACIONAL DE TRABAJO AGRARIO N° 15 de
fecha 28 de febrero de 2023, y

CONSIDERANDO:

Que en el Expediente Electronico citado en el Visto la Comisidon Asesora
Regional N° 7 eleva a la COMISION NACIONAL DE TRABAJO AGRARIO la propuesta de la
revision y remuneraciones minimas para el personal ocupado en la actividad FORESTAL, en
el ambito de la Provincia del CHACO.

Que analizados los antecedentes respectivos y habiendo coincidido las
representaciones sectoriales en cuanto a la pertinencia del incremento de las
remuneraciones minimas para la actividad, debe procederse a su determinacion.

Que, asimismo, deciden instaurar una cuoia aporte de solidaridad gremial
aplicable sobre el total de las remuneraciones de los trabajadores que se desempefian en el
marco de la presente actividad, y determinar su plazo de vigencia, limites de aplicacién y
modo de percepcion por la entidad sindical signataria.

Que la presente medida se dicta en egjercicio de las facultades conferidas por el
articulo 89 de ta Ley N° 26.727 y la Resolucién de la COMISION NACIONAL DE TRABAJO
AGRARIO N° 15 de fecha 28 de febrero de 2023.

Por ello,
LA COMISION NACIONAL DE TRABAJO AGRARIO
RESUELVE:
ARTICULO 1°.- Fijanse las remuneraciones minimas para el personal que se desempefia en
la actividad FORESTAL, en el ambito de ia Provincia del CHACO, con vigencia a partir del 1°
de junio de 2023, del 1° de julio de 2023, del 1° de agosto de 2023, del 1° de octubre de
2023 y del 1° de enero de 2024, hasta el 31 de julio de 2024, conforme se consigna en los
Anexos |, H, HI, IV y V que forman parte integrante de la presente Resolucion.
ARTICULO 2°.- Las remuneraciones establecidas en la presente mantendran su vigencia

ain vencido el plazo previsto en el articulo 1°, y hasta tanto no sean reemplazadas por las
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parte proporcional correspondiente al sueldo anual complementario.
ARTICULO 4° .- Los empleadores deberan proveer una muda de ropa por afio, consistente
en: UN (1) pantalon, UNA (1) camisa y UN (1) par de borceguies, a cada trabajador que
registre una antigliedad superior de SEIS (6) meses.
ARTICULO 5°- Se establece para todos los trabajadores comprendidos en la presente
actividad una bonificacién por antigliedad sobre la remuneracion basica de la categoria que
revista el trabajador, por cada afio de servicio, conforme lo establecido por el articulo 38 de
fa Ley N° 26.727.
ARTICULO 6°.- El DIEZ POR CIENTO (10%) de indemnizacion sustitutiva por vacaciones,
debera abonarse conforme lo prescripto por el articulo 20 de la Ley N° 26.727.
ARTICULO 7°.- Los incrementos de remuneraciones minimas resultantes de la aplicacion de
la presente resolucion, absorberan hasta su concurrencia los incrementos de cualquier tipo
que hubieren pactado individualmente los empleadores con los respectivos dependientes.
ARTICULO 8°- Los integrantes de la Comision Nacional de Trabajo Agrario se
comprometen a reunirse en el mes de febrero de 2024, a fin de analizar las posibles
variaciones econémicas acaecidas desde la entrada en vigencia de la presente Resolucion
que podrian haber afectado a las escalas salariales fijadas en el articulo 1°, y la necesidad
de establecer ajustes sobre éstas.
ARTICULO 9°.- Establécese que los empleadores actuardn como agentes de retencién de
la cuota de solidaridad que deberan descontar a los trabajadores comprendidos en el marco
de ia presente Resolucidn, que se establece en el DOS POR CIENTO (2%) mensual sobre
el total de las remuneraciones de dicho personal. Los montos retenidos en tal concepto
deberan ser depositados hasta el dia 15 de cada mes en la cuenta especial de la UAT.R.E.
N° 26-026/48 del Banco de la Nacién Argentina. Los afiliados a la asociacién sindical
signataria de la presente quedan exentos de pago de la cuota solidaria. La retencién
precedentemente establecida regira por ia vigencia de la presente Resolucion.
ARTICULO 10.- Registrese, comuniquese, publiquese, dese a la Direccién Nacional del

Registro Oficial y archivese.-

RESOLUCIONGCNTA N+ § 24 "™

I /

- ’:I‘l. .
fefoeleClaudio
Presidante
Conision MNaclonal de Trabefo Agrario
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ANEXO |
REMUNERACIONES MINIMAS PARA EL PERSONAL QUE SE DESEMPENA EN LA
ACTIVIDAD FORESTAL, EN EL AMBITO DE LA PROVINCIA DEL CHACO.

VIGENCIA: desde 1° de junio de 2023 hasta el 30 de junio de 2023.

Jornal minimo garantizado...............o $4.786,88

Salario sin comida. Por la tarea de elaborar especies forestales con
destino a uso ténico incluyendo en la misma las etapas correspondientes

a limpieza (pique y picadas), trozar, sacar la albura y cualquier impureza.

Especie; auebracho colorado, arboles vivos La tonelada

a) Por la elaboracién integrat de arbol vivo derribado a hacha de QUINCE
(15) centimetros de corazon..................ooii

$ 3.226,96
b) Por la elaboracion integral (apeo, trozado y las tareas especificadas en
a), excepto sacar fa albura y cualquier impureza con motosierra aportada
por la patronal, hasta DIEZ (10) toneladas. Por dia, con DOS (2)
ayudantes, para fos TRES (3) operarios.............cccoooi i, $ 61554
c) Por elaboracién integral de arbol desarraigado a pico y pala de
QUINCE (15) centimetros de corazon.............cooooivviiiiin i en e $3.226,89
d) Por la pelada (cascara y albura) Unicamente, con madera en cancha o
monte de hasta QUINCE (15) centimetros de corazén........................ $ 1.307,33
e) Por descascarada Unicamente, con madera en cancha o monte, hasta
QUINCE (15) centimetros........c.coviviniive e e $ 559,99
Especie; quebracho colorado- madera muerta; La tonelada
a) Por la elaboracion integral de QUINCE (15) centimetros de corazén
limpiando huecos o bocas de los fubos y cafiones hasta donde alcance
una barreta de 1,20 metros de longitud sin obligacion de rajar los
(o Y10 1 [ TOT O PSSO PP PSR $ 1.731.51
» Por elaboracion integral de QUINCE (15) centimetros de corazdn con
/ } /. /, ligacién de rajar los tubos y cafiones, limpiar ambos...................... $2.038.24

: at.u(’ﬁi’.{_LOﬁ'é

Dr. Marcdo
Frasidente
Comigion Macional de Trabajo Agracc
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Madera de especies varias para aserraderos:

a) Por elaboracion de madera de lapacho, urunday, algarrobo, quebracho

blanco, guayacan, itin, laurel, guayaibi, viraré, mora y cualquier especie

que deba o no descascararse comprendiendo la labor de preparar, voltear,

trozar y sacar la cascara a ejemplares de un didmetro de TREINTA (30)

centimetros como minimo, con motosierra, aportada por la patronal hasta

CINCUENTA (50) toneladas por dia, con DOS (2} ayudantes................ $1.677,1¢9
Sin descascarar se abonara el CINCUENTA POR CIENTO (50%})

Elaboracién de lefia:

Por elaboracion de lefia tipo FFCC de CINCUENTA (50)
a SETENTA (70) centimetros de largo, de OCHO (8) a
VEINTICINCO (25) centimetros de diametro de las

especies quebracho colorado, guayacan, urunday, mora

o itin: Ei metro La tonelada
a) Lefla campana...........oveeoviivei e $ 767,93 $ 1.696,83
b) Lefia media campana...............ccooooiiiie $ 767,93 $1.432,53

¢) Lefia verde, es decir de corazdn verde, medida tipo

FFCC destinada a combustible.........................co L $615,26 $1.231,34
d) Lefia blanca trozada verde fipo ladrilleria y para

carbon hasta 1,50 metros de longitud y 5 centimetros de

didmetro como minimo (quebracho colorado, urunday,

guayacan O itiN..........coo $ 686,96 $1.079,46
e} Lefia fagina o vizcacha de corazoén........................ $ 844,90 $ 1.535,18

f) Lefia trozada campana o media campana de 1 a 1,20
111301 T U PSPPI $ 686,96 $1.231,34
g) Lefa trozada verde de quebracho colorado, urunday,
guayacan o itin cortada de 1 a 1,20 metros en cualquier
IAMEIEG. e $ 686,96 $1.231,34
t]) Lefia verde dura blanca tipo FFCC ¢/ motosierra
7 /@bortada por a Patronal................c..ccoceerrreiriin $ 305,89 $ 538,03
f) Lefia verde, es decir con corazon verde, de medida
5 Kziﬁiﬂ@:{Eﬁﬁ@ destinada a combustible....................... .. $ 305,89 $ 538,03

Presidents
Lomislin Nacionst de Trabajo Agrario
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j) Lefia verde blanca tipo FFCC ¢/ motosierra aportada
porla patronal ..o $ 346,39 $ 584,31
k) Lefia blanca rozada verde tipo ladrillaria y para
carbén hasta 1,50 metros de longitud y 5 centimetros de

diametro como minimo c/motosierra aportada por la

PALTONAL ... ..o $ 346,39 $ 584,31
Elaboracion de paimera: Cada una
a) Por corte o despunte de palmera para postes telefonicos.................. $ 346,39
b) Por partir, desbastar y alisar paima paratejas......................... $ 389,49

c) Por corte o despunte de palmera para elaboracion de balancines de
BlAMDIAOO. oo e e e e e $118,12

Postes - estacones y estacas:

Por elaboracion de postes de primera calidad en madera, comprendiendo

la labor integral y con las siguientes dimensiones: Cada uno
a) De 2,20 mts. de longitud y 0,43 a 0,53 cm. de circunferencia................ $ 924,89
b) De 2,40 mts. longitud y 0,43 a 0,52 cm. de circunferencia.................... $ 996,33
¢) De 3,00 mts. longitud y 0,52 a 0,60 cm. de circunferencia.................... $ 1.154,53

Movimiento de productos elaborados:
Por transporte en general incluyendo carga y descarga que se efectia en

carro cachapé o alzaprima y otros tipos de carros: La tonelada
a) Por los primeros 1.000 Metros..........cocco i $621,75
b) Por {os 1.000 metros subsiguientes o fraccion hasta 2.500 metros... ... $ 692,77
¢) Por mas de 2.500 metros y hasta 5,000 metros................... $ 784,52
d) Por mas de 5.000 metros y hasta 15.000 metros...............coeiiiienns $ 999,22

Por viajes mayores de 15.000 metros las remuneraciones seran
recargadas en un CIEN POR CIENTO (100%).~

‘ Rodeo: Por dia

‘ /Las fareas de rodear madera en condiciones de ser cargadas, se

: 4
b -
Iy i
e
77

[, Marcd

. aﬁ%ﬂﬁlpﬁraré ajornal yarazon de.........ccooiiveriiniee i $4.788,88

Presidente _
Somision Macionat de Trabaja Agrano
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Trabajos varios: Por dia

En la playa del ferrocarril de caminos nacionales obrajes no contemplados

expresamente en esta tabla salarial, seran remuneradas a jornal y a razon

s [= N T U $ 4.786,88
Cargadas en general. Por tonelada

a) Por cargada de rollizos elaborados de cualquier especie con guinche
accionado manualmente sobre vagon de FFCC cualquier trocha cargada
sobre camidn o acoplado, se remunerara a lacuadrilla........................ $ 191,92
- Cuando se carguen camiones o acoplados con bueyes se abonara a la
cuadrilla de TRES (3) ROMBIES. .......vev.vvreeerrerveereroreeeenn. e, $211,53
- Cuando la madera sea pesada en balanza o bascula antes de ser
cargada, serecargara alacuadrilla.....................n $ 137,75
b) Cuando la distancia de la pila de madera o cualquier otro producto
exceda de VEINTICINCO (25) metros de distancia del lugar donde se halle

estacionado el vehiculo, el empleador reforzara con un peodn jornalizado.

c) Por cargada de lefia a vagon apilada hasta CINCO (5) metros de

distancia de vagon... ... e $ 23543
d) Por cargada de lefia a vagdn de CINCO (5) y hasta DIEZ (10) metros de
distancia de vagon... ... $ 287,66

e) Por cargada y/o descarga de durmientes o postes hacia o desde vagon,
camién o vagoneta decauville, hasta VEINTICINCO (25) metros de
distancia, porunidad.............co. $ 64,25

f) Las estacas preparadas seran provistas por la patronal .-

Obreros jornalizados: Por dia

Cuando el empleador disponga remunerar por dia, trabajos no
reglamentados o previstos en la presente tabla salarial con un jornal

superior, abonard ComMO MINIMO...........ovitiieiii i e $4.786,88

/, Pe{sonai boyero: Por dia
(A OBl $ 4,786 88

7y

CatUEl Clauflic 8ELLOTT

Fresidenie
- . .
Carnision Nacional de Trabajo Agrasic
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Elaboracidén de carbon:

La elaboracién de lefia para carbon, tendrd medidas de 1,20 a 1,50 metros.

- Rodeada, con elemento del principal, el metro.......................o $ 114,55
- Preparacion de cancha, el metro............ooooooiii $ 31,51
- Apilada en cuadro, a cargo del hachero, elmetro...............cn $3412
- Embolsar y cargar vehiculo, latonelada.....................o $ 657,95
- Cargar a granel en camion de transporte baranda alta, la tonelada...... $813,95
- Carga y descarga carbdn a granel en playa FFCC, la toneiada............ $ 692,77
- Carga de carbon en camiones en bolsa, cadauna............................ $ 28,59
- Carga de carbén en camiones en bolsa, por tonelada........................... $ 463,13

- Si hubiere que embolsar para resguardar carga a granel, se abonara por

bolsay paralacuadrilla.................ooo $91,75
- Embolsar carbén en playa, por bolsa y para la cuadrilia...................... $ 122,84
- Embolsar sin coser por bolsa.........coovveviiiii e $ 26,26
-Embolsary coser labolsa..........cocoooiiiiii $ 39,65
- Descarga de carbon de camiones en bolsa, cadauna........................ $ 20,17
- Descarga de carbdn de camiones en bolsa, latonelada...................... $ 445,04

Limpieza de campos:
Los obreros que limpien campos en condiciones de ser arados y aptos

para la explotacion agricola ganadera, para las tareas que realicen en las

que estan comprendidas las exiracciones y desarraigado de arboles,
troncos, malezas y residuos, percibiran una retribucién diaria con casa y
SIN COMITA Q8. e e e e e e e $ 4.158,57
En caso de que el patron decida el pago a destajo, pagara por hectarea,
con casa provista por la patronal y con comida, idem anterior, por monte

reache.-

Hornos fijos de ladrillos para carbén:

- Cargada de horno, el metrode lefia..................ooooo $ 211,11

’ Cargada de horno, latonelada de lefia.........................c. $ 305,89

! K]o

- Quemar y enfriar sin especificar rendimiento, la tonelada................... $ 509,55
Sacada de carbén con limpieza de horno, la tonelada. .. $677,16
Zaaud SO

o Presidertes
LSS Mecional da Trabajo Agrasic
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Cargada de postes. Durmientes y rollizos:

- Cargada de poste a camion o acoplado, cada uno...................ocoeeenn.

- Carga y descarga a camidon o acoplado, cada uno...............co.veeeeninne

Rodeada: en distancia hasta DOSCIENTOS CINCUENTA (250) metros.

Lefia tipo FFCC: (por metro y por obrerg);

S POrmMano de Obra. ... e

Lefia para carbon:

m POrMAaN0 8 OB a. ..ot e e e e e

Trozo para tanino de 1,40 a 1,50 metros de largo (por tonelada y por

obrero).

= PO MANO B OBa. ot

Postes {cada uno}:

a) De TRES (3) metros de largo, por obrero:

-Pormanodeobra........
- Por mantenimiento y desgastede zorra..............ooooi i
b) De 2,20 a 2,40 metros de largo:

o LT a1 T X s (S o] o - T

/ / TOTAL .ottt
4\ Picada paraicamion;

Presidente
Cumision Macional de Trabajo Agranio
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$ 150,87
$78,75
$ 220,64

$ 160,13
$78,75
$ 238,88

$ 160,13
$ 78,75
$ 238,88

$ 128,49
$ 68,81
$197,29

$ 115,79
$ 59,42
$ 175,19
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De CUATRO (4) metros de ancho, de destronque y CINCUENTA (50)

centimetros, limpio a cada lado: $

- Monte virgen, el Kilometro..............cooiiii i 46,571,339
S MIONEE TBACKHE. .. ..o e e e e 31.683,15
Picada de carro: k $

- De TRES (3) metros limpio a flor de tierra, el kilometro....................... 42.340,55
L MONEE FRACRE. ... e e e e 253,96
Deslinde:. $

- Se comprende de luz, el kilémetro.................co 74,34

Remuneracion por rendimiento del trabajo;

Corte de lefia para carbon, con motosierra: $
B 1 11=1 (o YOS

506,94
- PortoNelada. .. ..o 642,48
Rollizos: corte o troceada para durmientes o postes, cada uno............. 128.49

Trabajos con motosierra:
Con motosierra, combustible y repuesto provistos por el empleador. En

todos los casos un equipo de TRES (3) hombres.

Cuando la motosierra sea propiedad del obrero, el patron debera abonar
un plus del CIEN POR CIENTO (100%) sobre las remuneraciones fijadas
en la presente tabla salarial.

Zorrero de playa y aserradero: $

- Con elementos propios, por did............cooovi i 4158 57
- Por rendimiento del trabajo, todo tipodelefia...................... L 42168
Conductor de camién o tractor: $

el 1 11=7- TUT T T U 105,297 36
4.620,72

rarclt Eidddio BELLOTTI
Progidenia
Sovnision Nagional de Trabajp Agrario
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Los conductores de camién o tractor tendran un recorrido maximo de CIEN (100) kilometros
diarios entre vacio y lleno en camino de tierra. Ademas del sueldo fijado, se le reconocera
la suma de PESOS CIENTO DIECISIETE CON VEINTE CENTAVOS ($ 117,20) por
tonelada transportada cuando la distancia le permita realizar mas de un solo viaje diario, y
la suma de PESOS NOVENTA Y TRES CON CUARENTA CENTAVOS ($ 93,40) por
tonelada cuando por la distancia realice un solo viaje diaric. Cuando los conductores de
camién o tractor deban realizar dentro del radio urbano trabajos no especificados, se les
abonara como sobresueldo por tonelajes no transportados, la suma de PESOS MIL
SESENTA Y NUEVE CON TREINTA Y DOS CENTAVOS (§ 1.069,32).-

Cuando la motosierra sea provista por la patronal, la misma debera solventar los gastos de

combustible, repuestos y reparacion.-

Se deja constancia que las escalas salariales obrantes en el presente Anexo resultan de fa

aplicacioén de la recomposicion de las remuneraciones minimas.

i oy ClaOdio QELLOTTI
Presidenta
Comision Nacional de frabajo Agrario
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ANEXO I
REMUNERACIONES MINIMAS PARA EL. PERSONAL QUE SE DESEMPENA EN LA
ACTIVIDAD FORESTAL, EN EL AMBITO DE LA PROVINCIA DEL CHACO.

VIGENCIA: desde 1° de julio de 2023 hasta el 31 de julio de 2023.

Jornal minimo garantizado. ... $ 5.500,00

Salario sin comida. Por la tarea de elaborar especies forestales con
destino a uso tanico incluyendo en la misma las etapas correspondientes

a limpieza (pique y picadas), trozar, sacar |a albura y cualquier impureza.

Especie: quebracho colorado, arboles vivos La tonelada

a) Por ia elaboracién integral de arbol vivo derribado a hacha de QUINCE
(15) centimetros de Corazon. ... $ 3.707,70
b) Por la elaboracion integral {(apeo, trozado y las tareas especificadas en
a), excepto sacar la albura y cualquier impureza con motosierra aportada
por la patronal, hasta DIEZ (10) toneiadas. Por dia, con DOS (2)

ayudantes, para los TRES (3) operarios.... ... $ 707,24
¢) Por elaboracién integral de arbol desarraigadc a pico y pala de
QUINCE {15) centimetros de corazén..........c.ccooviiiiii e $3.707 62
d) Por la pelada (cascara y albura) Unicamente, con madera en cancha o
monte de hasta QUINCE (15) centimetros de corazon......................... $1.502,09
e) Por descascarada tnicamente, con madera en cancha o monte, hasta
QUINCE (15) centimetros..........ccoiiviiii i % 643 42
Especie; guebracho colorado- madera muerta; La tonelada
a) Por la elaboracion integral de QUINCE (15) centimetros de corazon
limpiando huecos o bocas de los tubos y cafiones hasta donde alcance
una barreta de 1,20 mefros de longitud sin obligacién de rajar los
T 110011 =1 T O PP PP P $ 1.989 46
b) Por elaboracién integral de QUINCE (15) centimetros de corazén con

$ 2.341,89

A BELLOTT
Fiesidonia
Cormision Nadcional de Trabain Agraio
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Madera de especies varias para aserraderos:

a) Por elaboracién de madera de lapacho, urunday, algarrobo, quebracho

blanco, guayacan, itin, laurel, guayaibl, viraré, mora y cualquier especie

gue deba o no descascararse comprendiendo la labor de preparar, voltear,

trozar y sacar la céscara a ejemplares de un didmetro de TREINTA (30)

centimetros como minimo, con motosierra, aportada por la patronal hasta

CINCUENTA (50) toneladas por dia, con DOS (2) ayudantes.................. $1.812,15
Sin descascarar se abonara el CINCUENTA POR CIENTO (50%)

Elaboracién de lefia:

Por etaboracién de lefa tipo FFCC de CINCUENTA (50)
a SETENTA (70) centimetros de largo, de OCHO (8) a
VEINTICINCO (25) centimetros de diametro de las

especies quebracho colorado, guayacan, urunday, mora

o itin: El metro La tonelada
a) Lefia campana..........c.oooer i $ 882,33 $ 1.949,61
b} Lefia media campana....... TP $ 882,33 $ 1.645,94

c) LeRa verde, es decir de corazén verde, medida tipo

FFCC destinada a combustible...............ccooeeeiiii s, $ 706,92 $1.414,78
d) LefAa blanca trozada verde tipo ladrilleria y para

carbén hasta 1,50 metros de longitud y § centimetros de

diametro como minimo (quebracho colorado, urunday,

guUAaYaCan O itiN.........ooovein e $ 789,30 $ 1.236,82
e) Leria fagina o vizcacha de corazén........................ $ 970,77 $ 1.763,88

f) Lefia trozada campana o media campana de 1 a 1,20
A= 111 TS $ 789,30 $1.414,78
g) Lefia trozada verde de quebracho colorado, urunday,
guayacan o itin cortada de 1 a 1,20 metros en cualquier
AIAMELID. ... $ 789,30 $1.414,78
h) Lefia verde dura blanca tipo FFCC ¢/ motosierra

portada porla patronal............... $ 351,46 $618,18
7/ i) Lefia verde, es decir con corazén verde, de medida
ClaudipaERECCrdestinada a combustible................ $ 351,46 $ 618,18
Prasidenis

Cornisian Maciona!l de Trabajo Agrario
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i) Leria verde blanca tipo FFCC ¢/ motosierra aportada
porlapatronal ............coo

$ 397,99 $671,36
k) Lefia blanca rozada verde tipo ladriliaria y para
carbon hasta 1,50 metros de longitud y 5 centimetros de
diametro como minimo c¢/motosierra aportada por la
PALIONEAL. ... e $ 397 09 $671.36
Elaboracién de palmera; Cada una
a) Por corte o despunte de palmera para postes telefénicos.................. $ 397,99
b) Por partir, desbastar y alisar palma paratejas..............c...oooeie $ 447 52

¢) Por corte o despunte de palmera para elaboracién de balancines de
AlAMIIAAO. . e e $ 135,72

Postes - estacones y estacas:

Por elaboracién de postes de primera calidad en madera, comprendiendo

la labor integral y con las siguientes dimensiones: Cada uno
a) De 2,20 mts. de longitud y 0,43 a 0,53 cm. de circunferencia............... $ 1.062,67
b) De 2,40 mts. longitud y 0,43 a 0,52 cm. de circunferencia................... $1.144,76
c) De 3,00 mts. longitud y 0,52 a 0,60 cm. de circunferencia................... $ 1.326,52

Movimiento de productos elaborados:

Por transporte en general incluyendo carga y descarga que se efectia en

carro cachapé o alzaprima y otros tipos de carros: La tonelada
a) Por los primeros 1.000 Metros..........c.oooiiiii i $ 714,37
b) Por los 1.000 metros subsiguientes o fraccion hasta 2.500 metros........ $ 795,98
¢} Por mas de 2.500 metros y hasta 5.000 metros...................cooco e, $ 901,39
d) Por mas de 5.000 metros y hasta 15.000 metros................o.ooeeviennnn, $ 1.148,08

Por vialjes mayores de 15000 metros las remuneraciones seran
recargadas en un CIEN POR CIENTO (100%).-

odeo; Por dia
Las tareas de rodear madera en condiciones de ser cargadas, se
remunerard ajornal y arazon de............ooiiiiiiii $ 5.500,00

oM Gald Claudio BELLOTT
Presidante
Tormisian Naclonal de Trabajo Agrario
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Trabajos varios: Por dia
En la playa del ferrocarril de caminos nacionales obrajes no contemplados

expresamente en esta tabla salarial, serdn remuneradas a jornal y a razon
o 1= TP T OO PPP PP $ 5.500,00

Cargadas en general: Por tonelada

a) Por cargada de rollizos elaborados de cualquier especie con guinche
accionado manualmente sobre vagén de FFCC cualquier trocha cargada

sobre camién o acoplado, se remunerard alacuadrilla..........................

$ 220,51
- Cuando se carguen camiones o acoplados con bueyes se abonara a la
cuadrilia de TRES (3) hombres. ..o $ 243,04
- Cuando la madera sea pesada en balanza o bascula antes de ser
cargada, serecargara ala cuadrilla.................oocoo $ 158,27
b) Cuando la distancia de la pila de madera o cualquier otro producto
exceda de VEINTICINCO (25) metros de distancia del lugar donde se halle
estacionado el vehiculo, el empleador reforzara con un peén jornalizado.
c) Por cargada de lefia a vagén apilada hasta CINCO (5) metros de
distancia de vagon. .. ... $ 270,50
d) Por cargada de lefia a vagon de CINCO (5) y hasta DIEZ (10) metros de
distancia de VagoN....... ..o $ 330,52

e) Por cargada y/o descarga de durmientes o postes hacia o desde vagon,
camién o vagoneta decauville, hasta VEINTICINCO (25) metros de
distancia, porunidad................ooo $73,83

f) Las estacas preparadas seran provistas por la patronal.-

Qbreros jornalizados: Por dia
Cuando el empleador disponga remunerar por dia, firabajos no

reglamentados o previstos en la presente tabla salarial con un jornal

superior, abonara como MINIMO...........coiiiiiii $ 5.500,00

Por dia

............................................................................................... $ 5.500,00

sk Claudio BELLOTT
) Prasidente
Comigidn Macional de Trabajo Agrario




“$983/2023 — 40 ANOS DE DEMOCRACIA"

Wy B ? 2 Cf
Ministorio de Fnalago,
(g)me Y .ﬁgamdaa/ Sacial

Flaboracion de carbon:

La elaboracion de lefia para carbon, tendra medidas de 1,20 a 1,50 metros.

- Rodeada, con elemento del principal, el metro.....................ooons $ 131,62
- Preparacion de cancha, el metro.............ooo $ 36,20
- Apilada en cuadro, a cargo del hachero, el metro............................... $ 39,21

- Embolsar y cargar vehiculo, latonelada.................... $ 755,97
- Cargar a granel en camidn de transporte baranda alta, la tonelada.......... $ 935,21
- Carga y descarga carbén a granel en playa FFCC, latonelada............... $ 795,98
- Carga de carbén en camiones en bolsa, cadauna.............................. $ 32,85

- Carga de carbon en camiones en bolsa, portonetada..............ccc e $ 532,13

- Si hubiere que embolsar para resguardar carga a granel, se abonara por

bolsayparalacuadrilla..............coooiviiiiii e, $ 105,42
- Embolsar cérbén en playa, por boisay paralacuadrilla......................... $ 141,14
- Embolsar sin coser porDolsa............cooiivviiiv i $ 30,17
-Emboisarycoser labolsa. ... $ 45,56
- Descarga de carbdn de camiones en bolsa, cada una.......................... $ 23,17
- Descarga de carbén de camiones en bolsa, latonelada........................ $511,34

Limpieza de campos:

Los obreros que limpien campos en condiciones de ser arados y aptos
para la explotacién agricola ganadera, para las tareas que realicen en las
que estan comprendidas las extracciones y desarraigado de arboles,
froncos, malezas y residuos, percibiran una retribucidn diaria con casa y
SIN COMIAB Q... it e e e e e e e e e e $4.778,09
En caso de que el patrén decida el pago a destajo, pagara por hectarea,
con casa provista por la patronal y con comida, idem anterior, por monte

reache.-

Hornos fijos de ladrillos para carbdn:

- Cargada de horno, el metrode lefla..............c.ocooci $ 242,56
argada de horno, latoneladadelefla........................ $ 351,46
Quemar y enfriar sin especificar rendimiento, la tonelada..................... $ 585,47

- Sacada de carbén con limpieza de horno, la tonelada......................... $ 778,04

Y Ulatdlio BELLOTT
FProsidenis
Comision Nacional de Trabajo Agracic
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Cargada de postes. Durmientes y rollizos:

- Cargada de poste a camion o acoplado, cada uno................... $ 35,08

- Carga y descarga a camion o acoplado, cada uno......................ooes $ 57,47

Rodeada: en distancia hasta DOSCIENTOS CINCUENTA (250) metros.

Lefia tipo FFCC: (por metro y por obrero};

- Pormano de Obra. .. ..o e $173,34
- Por mantenimiento y desgaste de zorra.............oov $ 90,48
T O T A L. o e e $ 263,85

Lefia para carbon:

~POrmMano de Obra..........oovit e e e e $183,99
- Por mantenimiento y desgaste de zorra................ooin $ 90,48
B 0 1 7Y O RO $ 274,47

Trozo para tanino de 1,40 a 1,50 metros de largo (por tonelada y por

obrero):

m P Or MANO Q8 O A ... e e e e e e $ 183,99
- Por mantenimiento y desgaste de zorra...............coo $ 90,48
s T O T AL . e e e e e $ 274,47

Postes (cada uno):
a) De TRES (3) metros de largo, por obrero:

w POE AN B8 OBTA. .. i s e e e e $ 147,63

- Por mantenimiento y desgaste de zorra..................ooiiici $ 79,06

T O T AL e e e e $ 226,68

b) De 2,20 a 2,40 metros de largo:

w POrmMan0 de 0D, .. e e e $ 133,04
$ 68,28
$ 201,29

Cormigion Macional de Trabajo Agrario
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De CUATRO (4) metros de ancho, de destronque y CINCUENTA (50)

centimetros, limpio a cada tado: $

- Monte virgen, el kildmetro.................coooii 53.508,31
- Monte reache.................. e e e e e e e 36.403,11
Picada de carro: 3

- De TRES (3) metros limpio a flor de tierra, el kilometro........................ 48.648,19
VIO TRACNE. ... evveeeee ettt e e 291,79
Deslinde: $

- Se comprende de luz, el kildmetro..............ov 8541

Remuneracién por rendimiento del trabajo:

Corte de lefia para carbén, con motosierra: $

PO MO, .o e e 582,46
~Portonelada... .. ... 738,19
Rollizos: corte o troceada para durmientes o postes, cada uno................ 147,63

Trabajos con metosierra:

Con motosierra, combustible y repuesto provistos por el empleador. En
todos los casos un equipo de TRES (3) hombres.

Cuando la motosietra sea propiedad del obrero, el patrén debera abonar
un plus del CIEN POR CIENTO (100%) sobre las remuneraciones fijadas

en la presente {abla salarial.

Zorrero de playa y aserradero: $
- Con elementos propios, Por did.........coveivvirieicii 4.778,09
- Por rendimiento del trabajo, todo tipode lefia........................o 484,50
Conductor de camion o tractor: $
120.983,91
5.309,09
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diarios entre vacio y lleno en camino de tierra. Ademas del sueldo fijado, se le reconocera
la suma de PESOS CIENTO TREINTA Y CUATRO CON SESENTA Y SEIS CENTAVOS ($
134,66) por tonelada transportada cuando la distancia le permita realizar mas de un solo
viaje diario, y la suma de PESOS CIENTO SIETE CON TREINTA Y DOS CENTAVOS
($107,32) por tonelada cuando por la distancia realice un solo viaje diario. Cuando los
conductores de camion o tractor deban realizar dentro del radio urbano trabajos no
especificados, se les abonarad como sobresueldo por tonelajes no transportados, la suma
de PESOS MIL DOSCIENTOS VEINTIOCHO CON SESENTA Y DOS CENTAVOS
($1.228,62).-

Cuando la motosierra sea provista por la patronal, la misma debera solventar los gastos de

combustible, repuestos y reparacion.-

Se deja constancia que las escalas salariales obrantes en el presente Anexo resultan de la

aplicacion de la recomposicién de las remuneraciones minimas.

Cormision MNacional de Trabajo Aggraio




"1983/2023 - 40 ANOS DE DEMOCRACIA"

124

Ministorio doFrabaya,
Cr%;./z/em 7 .fegmec_'cézc/ Social
ANEXO IH

REMUNERACIONES MINIMAS PARA EL PERSONAL QUE SE DESEMPENA EN LA
ACTIVIDAD FORESTAL, EN EL AMBITO DE LA PROVINCIA DEL CHACO.

VIGENCIA: desde 1° de agosto de 2023 hasta el 30 de septiembre de 2023.

Jornal minimo garantizado.............coooiii $ 6.325,00

Salario sin comida. Por la tarea de elaborar especies forestales con
destino a uso tanico incluyendo en la misma las etapas correspondientes

a limpieza (pique y picadas), trozar, sacar la albura y cualquier impureza.

Especie: guebracho colorado, arboles vivos La tonelada
a) Por la elaboracion integral de arbol vivo derribado a hacha de QUINCE
(15) centimetros de Corazon................coviiiiii $ 4.263,85

b) Por la elaboracion integral (apeo, trozado y las tareas especificadas en
a), excepto sacar la albura y cualquier impureza con motosierra aportada
por la patronal, hasta DIEZ (10) toneladas. Por dia, con DOS (2)

ayudantes, para los TRES (3) operarios...................oooiiin, $ 813,33
c) Por elaboracion integral de arbol desarraigado a pico y pala de

QUINCE (15) centimetros de corazdn..............ooooi e $ 4.263,76
d) Por la pelada (cascara y albura) Unicamente, con madera en cancha o

monte de hasta QUINCE (15) centimetros de corazdn.......................... $ 1.727.41
e) Por descascarada Unicamente, con madera en cancha o monte, hasta

QUINCE (15) centimetros..........vvvevn e et e e $ 739,093
Especie: gquebracho colorado- madera muerta: La tonelada

a) Por la elaboracién integral de QUINCE (15) centimetros de corazon
limpiando huecos o bocas de los tubos y cafiones hasta donde alcance
una barreta de 1,20 metros de longitud sin obligacién de rajar los
For 119 1= - TUT U TP $2.287,88

7 b) Por elaboracidn integral de QUINCE (15) centimetros de corazén con
A- s

$2.693,17

Al Einudio BELLOTTI
S Prosiderte
semcn Mactonat da Trabajo Agrario
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Madera de especies varias para aserraderos:

a) Por elaboracion de madera de lapacho, urunday, algarrobo, quebracho

blanco, guayacdn, itin, laurel, guayaibi, viraré, mora y cualguier especie

que deba o no descascararse comprendiendo la labor de preparar, voltear,

trozar y sacar la cascara a ejemplares de un diametro de TREINTA (30)

centimetros como minimo, con motosierra, aportada por la patronal hasta

CINCUENTA (50) toneladas por dia, con DOS {(2) ayudantes........ I $ 2.083,97
Sin descascarar se abonara el CINCUENTA POR CIENTO (50%)

Elaboracién de lefa:

Por elaboracion de lefia tipo FFCC de CINCUENTA (50)
a SETENTA (70) centimetros de largo, de OCHO (8) a
VEINTICINCO {25) centimetros de diametro de las

especies quebracho colorado, guayacan, urunday, mora

o itin: El metro La tonelada
a) Lefla campana.........coocev i $ 1.014,68 $2.242,05
b) Lefia media campana................cooo i, $ 1.014,68 $ 1.892,83

c) Lefia verde, es decir de corazén verde, medida tipo
FFCC destinada a combustible.......................

$ 812,96 $ 1.626,99
d) Lefla blanca trozada verde tipo ladrilleria y para
carbén hasta 1,50 metros de longitud y 5 centimetros de
diametro como minimo (quebracho colorado, urunday,
guayacan o dtin... ... $ 907,70 $ 1.422,34
e) Lefia fagina o vizcacha de corazon........................ $1.116,39 $ 2.028.46

f) Lefia trozada campana o media campana de 1 a 1,20
(1 1= 1 (o= TR PP $ 907,70 $ 1.626,99
@) Ledia trozada verde de quebracho colorado, urunday,
guayacan o itin cortada de 1 a 1,20 metros en cualquier
DIAMETO. .o e $ 907,70 $1.626,99
h) Lefia verde dura blanca tipo FFCC ¢/ motosierra

: . afportada porfa patronal.............cocoiiei $ 404,18 $ 710,91

1470 FEGE, destinada a combustible............oe. $ 404,18 $ 710,91
Prosidents

ecreidn Mecionat de Trabajo Agrano
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j} Lefa verde blanca tipo FFCC ¢/ motosierra aportada
porlapatronal ............coiin i $ 457,69 $ 772,06
k) Lefia blanca rozada verde tipo ladrillarfa y para
carbdn hasta 1,50 metros de longitud y 5 centimetros de

diametro como minimo c¢/motosierra aportada por la

patronal......... e e e $ 457,69 $ 772,06
Elaboracién de palmera: Cada una
a) Por corte o despunte de palmera para postes telefénicos.................. $ 457,69
b) Por partir, desbastar y alisar palma paratejas................................. $ 514,65

c) Por corte o despunte de paimera para elaboracion de balancines de
A MDA, . e $ 156,08

Postes ~ estacones v estacas;

Por elaboracion de postes de primera calidad en madera, comprendiendo

la labor integral y con las siguientes dimensiones: Cada uno
a) De 2,20 mts. de longitud y 0,43 a 0,53 cm. de circunferencia............... $1.222,07
b) De 2,40 mts. longitud y 0,43 a 0,52 cm. de circunferencia................... $1.316,47
¢) De 3,00 mts. longitud y 0,52 a 0,60 cm. de circunferencia.................... $ 1.525,50

Mavimiento de productos elaborados:
Por transporte en general inciuyendo carga y descarga que se efectia en

carro cachapé o alzaprima y otros tipos de carros: La tonelada
a) Por los primeros 1.000 metros...............oii i $ 821,53
b) Por los 1.000 metros subsiguientes o fracciéon hasta 2.500 metros........ $915,37
¢) Por méas de 2.500 metros y hasta 5.000 metros..................c..cooooen. $ 1.036,60
d) Por mas de 5.000 metros y hasta 15.000 metros...................coco $1.320,29

Por viajes mayores de 15.000 metros las remuneraciones seran
recargadas en un CIEN POR CIENTO (100%).-

7 Por dia
Y L
> as tareas de rodear madera en condiciones de ser cargadas, se
remunerard ajornalyarazén de............. $ 6.325,00
Feftuaio BELLOTT
Prasidente

Comision Magional de Trabajo Agrano
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Trabajos varios:. Por dia

En la playa del ferrocarril de caminos nacionales obrajes no contemplados
expresamente en esta tabla salarial, seran remuneradas a jornal y a razon
DB . oi ettt e e e e e e e e s $6.325,00

Cargadas en general; Por tonelada

a) Por cargada de rollizos elaborados de cualquier especie con guinche
accionado manualmente sobre vagén de FFCC cualquier trocha cargada
sobre camidn o acoplado, se remunerard a la cuadrilla...................... $ 253,59
- Cuando se carguen camiones o acopiados con bueyes se abonara a ia
cuadrillade TRES (3) hombres. .......ocooovviiiiii e

- Cuando la madera sea pesada en balanza o bascula antes de ser

$ 279,50

cargada, se recargara alacuadrilla................o $ 182,01
b) Cuando la distancia de la pila de madera o cuaiquier otro producto

exceda de VEINTICINCO (25) metros de distancia del lugar donde se halle

estacionado el vehiculo, el empleador reforzara con un pedn jornatizado.

c) Por cargada de lefla a vagdn apilada hasta CINCO (5) metros de

distancia de Vagon... ... ..cooviir i $311,08
d) Por cargada de lefia a vagon de CINCO (5} y hasta DIEZ (10) metros de

distancia de vagon. ... ..o e $ 380,10
e) Por cargada y/o descarga de durmientes o postes hacia o desde vagon,

camiébn o vagoneta decauville, hasta VEINTICINCO (25) metros de

distancia, por unidad..............cooo $ 84,90

f) Las estacas preparadas seran provistas por la patronal.-

Obreros jornalizados: Por dia

Cuando el empleador disponga remunerar por dia, trabajos no
reglamentados o previstos en la presente tabla salarial con un jornal

superior, abonara como miniMo...........ooiiiiii $6.325,00

Personal bovyero: Por dia
$6.325,00

Ao BELLOTT
Frosidente
Comigien Nacional de Trabajo Agranio
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Elaboracidn de carbdn:

La eiaboracién de lefia para carbon, tendra medidas de 1,20 a 1,50 metros.

- Rodeada, con elemento del principal, el metro................... $ 151,36
- Preparacion de cancha, el metro............c.ooi $ 41,63
- Apilada en cuadro, a cargo del hachero, el metro.................n, $ 45,09
- Embolsar y cargar vehiculo, latonelada..................... $ 869,36
- Cargar a granei en camion de transporte baranda alta, la tonelada...... ... $ 1.075,49
- Carga y descarga carbon a granel en playa FFCC, latonelada............... $ 915,37
- Carga de carbdn en camiones en bolsa, cadauna............................... $ 37,78
- Carga de carbdn en camiones en holsa, portonelada.............................. $611,95

- Si hubiere que embolsar para resguardar carga a granel, se abonara por

bolsa y para la cuadrilla................coooiin i $ 121,23
- Embolsar carbén en playa, por bolsa y para lacuadrilla........................ $ 162,31
- Embolsar sin coser porbolsa..............cocoer i $ 34,69
-Embolsary coser labolsa... ... $ 52,40
- Descarga de carbén de camiones en bolsa, cadauna.......................... $ 26,65
- Descarga de carboén de camiones en bolsa, latonelada........................ $ 588,05

Limpieza de campos:
lLos obreros que limpien campos en condiciones de ser arados y aptos

para la explotacion agricola ganadera, para las tareas que realicen en las
que estan comprendidas las extracciones y desarraigado de arboles,
troncos, malezas y residuos, percibiran una retribucion diaria con casa y
SIN COMIA GB.. . oot e $ 5.494,80
En caso de que el patron decida el pago a destajo, pagaré por hectarea,
con casa provista por la patronal y con comida, idem anterior, por monte

reache.-

Hornos fijos de ladrillos para carbdn:

- Cargada de horno, el metrode lefia..............ccocooi $ 278,94
- Cargada de hormo, latoneladadelefia.........................o $ 404,18
'/- Quemar y enfriar sin especificar rendimiento, la tonelada..................... $ 673,29
- Sacada de carbdn con limpieza de horno, fatonelada.......................... $ 894,74

Frasic

Demigion Nacionsh e
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Cargada de postes. Durmientes y rollizos:

- Cargada de poste a camion o acoplado, cada uno................ocoeeien $ 40,34

- Carga y descarga a camion o acoplado, cada uno....................... $ 66,09

Rodeada: en distancia hasta DOSCIENTOS CINCUENTA (250) metros.

Lefia tipo FFCC: (por metro y por obrerg):

S POrMAN0 A8 ODIB ..o et e e e $ 199,35
- Por mantenimiento y desgaste de zorra..............ooiii e $ 104,05
s T O AL et $ 303,43

Lefia para carbén:

c PO MAN0 A8 O 8. .o e e $ 211,59
- Por mantenimiento y desgastede zorra.......................o $ 104,05
T O AL o e $ 315,64

Trozo para tanino de 1.40 a 1,50 metros de largo (por tonelada y por

obrero).

~Pormano de Obra........o.coiri e e $ 211,59
- Por mantenimiento y desgaste de zorra...................c.ccoon, $ 104,05
m TOTAL et e e e $ 315,64

Postes {(cada uno).
a) De TRES (3) metros de largo, por obrero:

-POrmano de obra.......coooiiii i $ 169,77
- Por mantenimiento y desgaste de zorra...............ccoeve i $ 90,91
T DT AL e e $ 260,69
b) De 2,20 a 2,40 metros de largo: A

-POrmMano de Obra. ... e $ 152,99

- Por mantenimiento y desgaste de zorra................cocooon e, $7852
STOTAL. ..o e $ 231,48

Rica,jghpara camidn;

A o

Comision Nacionad de Traliaje Agiano
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De CUATRO (4) metros de ancho, de destronque y CINCUENTA (50}

centimetros, limpio a cada lado:

- Monte virgen, el kildmetro................ccoo

ORI TG . .. o e e et e e e e
Picada de carro:
- De TRES (3) metros limpio a flor de tierra, el kilometro.......................

MO TR, . it e e

Deslinde:
- Se comprende de luz, el kildmetro...............coon

Remuneracion per rendimiento del trabajo;

Corte de lefia para carbén, con motosierra:
B oY 1111 1o JO TP

B L i (] g 1= = 1o - DU

Rollizos: corte o troceada para durmientes o postes, cada uno...............

Trabajos con motosierra;

Con motosierra, combustible y repuesto provistos por el empieador. En
todos los casos un equipo de TRES (3) hombres.

Cuando la motosierra sea propiedad del obrero, el patron debera abonar
un plus dei CIEN POR CIENTO (100%) sobre tas remuneraciones fijadas
en la presente tabla satarial.

Zorrero de playa y aserradero:
- Con elementos propios, por dia...........coocei i

- Por rendimiento del trabajo, tedo tipodelefia........................

Conductor de camion o tractor;

President
Comision Naclonnt de Trabajo Agrario

F124

$
61.535,70

41.863,58

$
55.945,42

335,56

98,22

669,83
848,02
169,77

$
5.494,80
557,17

E
139.131,50
6.105,45
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Los conductores de camién o tractor tendran un recorrido maximo de CIEN (100} kildmetros

diarios entre vacio y lleno en camino de tierra. Ademas del sueldo fijado, se le reconocera
la suma de PESOS CIENTO CINCUENTA Y CUATRO CON OCHENTA Y SEIS
CENTAVOS ($154,86) por tonelada transportada cuando la distancia le permita realizar
mas de un solo viaje diario, y la suma de PESOS CIENTO VEINTITRES CON CUARENTA
Y DOS CENTAVOS ($123,42) por tonelada cuando por la distancia realice un solo viaje
diario. Cuando los conductores de camién o tractor deban realizar dentro del radio urbano
trabajos no especificados, se les abonard como sobresueldo por tonelajes no
transportados, la suma de PESOS MIL. CUATROCIENTOS DOCE CON NOVENTA Y UN
CENTAVOS ($ 1.412,91).- .

Cuando la motosierra sea provista por la patronal, la misma debera solventar los gastos de

combustible, repuestos y reparacion.-

dovoeld Claudio BELLOTTI
Prasidente
Cornisidn Nacionad de Trabajo Agrario
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ANEXO IV
REMUNERACIONES MINIMAS PARA EL PERSONAL QUE SE DESEMPENA EN LA
ACTIVIDAD FORESTAL, EN EL AMBITO DE LA PROVINCIA DEL CHACO.

VIGENCIA: desde 1° de octubre de 2023 hasta el 31 de diciembre de 2023.

JornhalimininT e qarantZaa e e b e st fre A AT A g b e $7.273,75

Salario sin comida. Por la tarea de elaborar especies forestales con
destino a uso tanico incluyendo en la misma las etapas correspondientes

a limpieza (pique y picadas), trozar, sacar la albura y cualquier impureza.

Especie: quebracho colorado, arboles vivos La tonelada
a) Por la elaboracién integral de arbol vivo derribado a hacha de QUINCE
(16).contimelios e COrRZEN (. buibiaiote il st Bhsbiy it s wib sl te $4.903,43

b) Por la elaboracion integral (apeo, trozado y las tareas especificadas en
a), excepto sacar la albura y cualquier impureza con motosierra aportada
por la patronal, hasta DIEZ (10) toneladas. Por dia, con DOS (2)

aylidanies, para 10S TRES (3) ODOrarios. covv vouveissinvnmanmns vivais s $ 935,33
c) Por elaboracion integral de arbol desarraigado a pico y pala de QUINCE

(15) centimetrns e COMRZON. .. . .. oo -assess ss s snssaiiiinms soisnisin $ 4.903,32
d) Por la pelada (cascara y albura) Unicamente, con madera en cancha o

monte de hasta QUINCE (15) centimetros de corazon........................... $ 1.986,52
e) Por descascarada Unicamente, con madera en cancha o monte, hasta

GLNCE (5 CEMUIMBIIOR:, /b ke sttty beabih Coaiohens s adno b iasias bamds $ 850,92
Especie: quebracho colorado- madera muerta: La tonelada

a) Por la elaboracion integral de QUINCE (15) centimetros de corazon

limpiando huecos o bocas de los tubos y cafiones hasta donde alcance

una barreta de 1,20 metros de longitud sin obligacién de rajar los

it | e . o e Pl $2.631,06
b) Por elaboracion integral de QUINCE (15) centimetros de corazén con

ie acion de rajar los tubos y cafiones, limpiar ambos...............cccceeeeeinen. $ 3.097,15

/-\ BELLOTTI

al de Trabajo Agrario
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Madera de especies varias para aserraderos:

a) Por elaboracion de madera de lapacho, urunday, algarrobo, quebracho

blanco, guayacan, itin, laurel, guayaibi, virard, mora y cualquier especie

que deba o no descascararse comprendiendo {a labor de preparar, voltear,

trozar y sacar la cascara a ejemplares de un didmetro de TREINTA (30}

centimetros como minimo, con motosierra, aportada por la patronal hasta

CINCUENTA (50) toneladas por dia, con DOS (2) ayudantes.................. $ 2.396,57
Sin descascarar se abonard el CINCUENTA POR CIENTO (50%)

Elaboracidn de tefia:

Por elaboracién de lefia tipo FFCC de CINCUENTA (50)
a SETENTA (70) centimetros de largo, de OCHO (8) a
VEINTICINCO (25) centimetros de diametro de las
especies quebracho colorado, guayacan, urunday, mora

o itin: El metro La tonelada
a) Lefia campana... ... $ 1.166,88 $2.578,36
b) Lefia media campana............cocvee i $ 1.166,88 $2.176,75

c) Lefa verde, es decir de corazon verde, medida tipo

FFCC destinada a combustible...................cocoo 1, $ 934,90 $1.871,04
d) Lefia blanca trozada verde fipo ladrilleria y para

carbén hasta 1,50 metros de longitud y 5 centimetros de

didmetro como minimo (quebracho colorado, urunday,

guayacan o itin.. ... $1.043,85 $ 1.635,69
e) Leiia fagina o vizcacha de corazon........................ $1.283,84 $2.332,73

f) Lefla trozada campana o media campana de 1 a 1,20
=100 T $1.043,85 $1.871,04
g) Lefia trozada verde de quebracho colorado, urunday,

guayacan o itin cortada de 1 a 1,20 metros en cualquier

diametro. .. ..o e $ 1.043,85 $1.871,04

~ h) Lefia verde dura blanca tipo FFCC ¢/ motosierra
f ,. ;aportada porlapatronal................ooi $ 464,81 $ 817,55

F i/ ' i) Lefia verde, es decir con corazdn verde, de medida
;fmdéﬁﬂQEEﬁ@@ destinada a combustible............................ $ 464,81 $ 817,55

Carpisiin Nacional de Trabajn Agrado




“1983/2023 - 40 ANOS DE DEMOCRACIA”

i24

Ministerio do Tratayo,
Cgﬂﬁém 7 Ao %HM(&J %)(m/

j) Lefia verde bianca tipo FFCC ¢/ motosietra aportada

poriapatronal ... $ 526,34 $ 887,87

k) Lefia blanca rozada verde tipo ladrillaria y para carbon

hasta 1,50 metros de longitud y 5 centimetros de

didmetro como minimo c/motosierra aportada por la

PAtrONAl.. ... $ 526,34 $ 887,87

Elaboracién de palmera: Cada una

a) Por corte o despunte de palmera para postes telefonicos.................... $ 526,34

b} Por partir, desbastar y alisar palma paratejas...........................oo $ 591,84

¢) Por corte o despunte de palmera para elaboracion de balancines de

o1 11151 0= 1o [+ TUUUUUU O SO OPUPTUUPOUUPS PRI $ 179,49

Postes - estacones y estacas:

Por elaboracién de postes de primera calidad en madera, comprendiendo

la labor integral y con las siguientes dimensiones: Cada uno

a) De 2,20 mts. de longitud y 0,43 a 0,53 cm. de circunferencia................ $ 1.405,38

b) De 2,40 mts. longitud y 0,43 a 0,52 cm. de circunferencia.................... $1.513,94

c) De 3,00 mts. longitud y 0,52 a 0,60 cm. de circunferencia..................... $1.754,33

Movimiento de productos elaborados:

Por transporte en general incluyendo carga y descarga que se efectia en

carro cachapé o alzaprima y otros tipos de carros: La tonelada

a) Por los primeros 1.000 Metros..........coovviiiiieiiiii i $944,76

b) Por tos 1.000 metros subsiguientes o fraccién hasta 2.500 metros $ 1.052,68

¢) Por mas de 2.500 metros y hasta 5.000 metros................................ $1.192,09

d) Por mas de 5.000 metros y hasta 15.000 metros............................... $ 1.518,34

Por viajes mayores de 15.000 metros las remuneraciones seran

recargadas en un CIEN POR CIENTO (100%).-

Rodeo: Por dia
/i ‘as tareas de rodear madera en condiciones de ser cargadas, se

remunerara ajornalyarazénde. ... $7.273,75

| pharoein cdaudio BELLOTTL
Procidente

sarniston Nacionsd (6 Trabajo Agrario
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Trabajos varios; Por dia

En la playa del ferrocarril de caminos nacionales obrajes no contemplados
expresamente en esta tabla salarial, seran remuneradas a jornal y a razén
oSS P TR RPTTPRER $7.273,75

Cargadas en general: Por tonelada

a) Por cargada de rollizos elaborados de cualquier especie con guinche

accionado manualmente sobre vagén de FFCC cualquier trocha cargada

sobre camioén o acoplado, se remunerard ala cuadrilla........................... $291,63
- Cuando se carguen camiones o acoplados con bueyes se abonara a la

cuadrilia de TRES (3) hOMDIEs........vviv i $ 321,42
- Cuando la madera sea pesada en balanza o bascula antes de ser

cargada, se recargara alacuadrilla......................a $ 209,32
b} Cuando la distancia de la pila de madera o cualquier otro producto

exceda de VEINTICINCO (25) metros de distancia del lugar donde se halle

estacionado el vehiculo, el empleador reforzara con un peén jornalizado.

¢) Por cargada de lefia a vagdn apilada hasta CINCO (5) metros de

distancia de Vagon..........oooi i e $ 357,74
d) Por cargada de lefia a vagén de CINCO (5) y hasta DIEZ (10) metros de
distancia de VAGON.........oiiii i e e e e $ 437,11

e) Por cargada y/o descarga de durmientes o postes hacia o desde vagon,

camién o vagoneta decauville, hasta VEINTICINCO (25) metros de

distancia, por unidad. ... ... $ 97,64
f) Las estacas preparadas seran provistas por la patronal.-

Obreros jornalizados: Por dia

Cuando el empleador disponga remunerar por dia, trabajos no
reglamentados o previstos en la presente tabla salarial con un jornal

superior, abonara Como MINIMO..........cooiiiiit i $7.273,75

Personal boyero: Por dia
$7.273,75

Claodic BELLOTT
Praziclants
Carnision Macional de Trabaio Agrario
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Elaboracion de carbon:

La elaboracion de lefia para carbdn, tendra medidas de 1,20 a 1,50 metros.

- Rodeada, con elemento del principal, el metro..................... $174,06
- Preparacién de cancha, el metro..............ooo $ 47,88
- Apilada en cuadro, a cargo del hachero, el mefro............... $ 51,85
- Embolsar y cargar vehiculo, latonelada....................coo $ 999,77
- Cargar a granel en camién de transporte baranda alta, la tonelada...... ... $1.236,82
- Carga y descarga carbdn a granel en playa FFCC, la tonelada............... $ 1.052,68
- Carga de carb6n en camiones en bolsa, cadauna............................ $43,44
- Carga de carb6n en camiones en bolsa, por tonelada............................. $ 703,74

- Si hubiere que embolsar para resguardar carga a granel, se abonara por

bolsa y parala cuadrilla.............coooiviin e $ 139,41
- Embolsar carbdn en playa, por bolsa y para la cuadrilla......................... $ 186,65
- Embolsar sin coser por bolsa............coooi v $ 39,90
-Embolsar y coserlabolsa............ooooiiii $ 60,26
- Descarga de carbén de camiones en bolsa, cadauna............................ $ 30,64
- Descarga de carbon de camiones en bolsa, latonelada........................ $676,25

Limpieza de campos;

Los obreros que limpien campos en condiciones de ser arados y aptos
para la explotacion agricola ganadera, para las tareas que realicen en las
que estadn comprendidas las extracciones y desarraigado de arboles,
troncos, malezas y residuos, percibirdn una retribucién diaria con casa y
SN COMIAA G, oo e e e e e e e ' $6.319,02
En caso de que el patron decida el pago a destajo, pagara por hectarea,
con casa provista por la patronal y con comida, idem anterior, por monte

reache.-

Hornos fijos de ladrillos para carbén:

- Cargada de horno, el metrode lefia...............oocco i $ 320,78
$ 464,81
$ 774,28
$ 1.028,95

Cormisidn Macios irabalo Agrario
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Cargada de postes. Durmientes y rollizos:

- Cargada de poste a camion o acoplado, cadauno......................... $ 46,39

- Carga y descarga a camion o acoplado, cada uno.................co $ 76,00

Rodeada: en distancia hasta DOSCIENTOS CINCUENTA (250) metros.

Lefia tipo FFCC: (por metro v por obrero):

PO mMano de OBIa. ...t e e e e $ 229,25
- Por mantenimiento y desgaste de zorra............... $ 119,66
s T AL e et e e $ 348,94

Lefia para carbén:

-Pormanode obra.......... $ 243,33
- Por mantenimiento y desgaste de zorra...............co. oo, $ 119,66
T O AL e e $ 362,99

Trozo para tanino de 1.40 a 1,50 metros de largo_(por tonelada y por

obrero);

“Pormano de Obra..........cooiiii e $ 243,33
- Por mantenimiento y desgaste de zorta................oooooee $ 119,68
s TOT AL e e $ 362,99

Posies (cada uno);
a) De TRES (3) metros de largo, por obrero:

SPOrmMano de OBra. ... $ 195,24
- Por mantenimiento y desgaste de zorra.............c.coo oo $ 104,55
T T AL e $ 289,79
b) De 2,20 a 2,40 metros de largo: |

-Pormanodeobra................... PO PPN $ 175,94

~ Por mantenimiento y desgaste de zorra.............ovveeii i $ 90,29
FIA o
OTAL ..ot e et et e $ 266,20

Cornesion Nasicnai de rabafo Agraric




“1983/2023 - 40 ANOS DE DEMOCRACIA"

Menésterio do Fralago,
Cr%yz/ea ¥ /eytmr&m/ Sacial

Picada para camion:
De CUATRO (4) meiros de ancho, de destronque y CINCUENTA (50)

centimetros, limpio a cada lado:

- Monte virgen, el KISMetro.............coi

MO FRACKHE . .. ot o e e e e

Picada de carro:

- De TRES (3) metros limpio a flor de tierra, el kiltdbmetro........................

- MIONEE TR, .. oo e e

Deslinde:

- Se comprende de {uz, el kildmetro..................

Remuneracion por rendimiento del trabajo:

Corte de lefia para carbén, con motosierra:
S PO MBI 0. .. o e e e
oY (o Ya 1= - To - TR

Rollizos: corte o troceada para durmientes o postes, cada uno.................

Trabajos con motosierra:
Con motosierra, combustible y repuesto provistos por el empleador. En

todos los casos un equipo de TRES (3) hombres.

Cuando la motosierra sea propiedad del obrero, el patrén debera abonar
un plus del CIEN POR CIENTO (100%) sobre las remuneraciones fijadas
en la presente tabla salarial.

Zorrero de playa y aserradero:;
- Con elementos propios, por dia.............cooiiiiiii i

- Por rendimiento del trabajo, todo tipo dedefia.......................

Conductor de camion o tractor:

Lo ctio BELLOTTE

st Maciona

i

enlg
de Trabaje Agrario

4124

$
70.766,06

48.143,11

$
64.337,23

385,90

112,96

770,31
976,25
195,24

$
6.319,02
640,75

$
160.001,22
7.021,27
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{os conductores de camion o tractor tendran un recorrido maximo de CIEN (100) kilémetros
diarios entre vacio y lleno en camino de tierra. Ademas del sueldo fijado, se le reconocera
la suma de PESOS CIENTO SETENTA Y OCHO CON NUEVE CENTAVOS ($ 178,09) por
tonelada transportada cuando la distancia le permita realizar mas de un solo viaje diario, y
la suma de PESOS CIENTO CUARENTA Y UNO CON NOVENTA Y TRES CENTAVOS ($
141,93) por tonelada cuando por la distancia realice un solo viaje diario. Cuando los
conductores de camién o tractor deban realizar ‘dentro del radio urbano trabajos no
especificados, se les abonara como sobresueldo por tonelajes no transportados, la suma
de PESOS MIL SEISCIENTOS VEINTICUATRO CON OCHENTA Y CINCO CENTAVOS ($
1.624,85).-

Cuando la motosierra sea provista por la patronal, la misma debera solventar los gastos de

combustible, repuestos y reparacién.-

or, Mgl Claudio BELLOTT
Frasidenis
Cornisidr Maclonat ds Tiabajo Agrario
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ANEXOV

REMUNERACIONES MINIMAS PARA EL PERSONAL QUE SE DESEMPENA EN LA

ACTIVIDAD FORESTAL, EN EL AMBITO DE LA PROVINCIA DEL CHACO.
VIGENCIA: desde 1° de enero de 2024 hasta el 31 de julio de 2024.

Jornal minimo garantizado.................o o

Salario sin comida. Por la tarea de elaborar especies forestales con
destino a uso tanico incluyendo en la misma tas etapas correspondientes

a limpieza (pique y picadas), trozar, sacar la albura y cualquier impureza.

Especie: guebracho colorado, arboles vivos

a) Por la elaboracién integral de arbol vivo derribado a hacha de QUINCE
(15) centimetros de corazdn...............cooi i
b) Por la elaboracion integral (apeo, trozado y las tareas especificadas en
a), excepto sacar la albura y cualquier impureza con motosierra aportada
por fa patronal, hasta DIEZ (10) toneladas. Por dia, con DOS (2)
ayudantes, para los TRES (3) operarios.............ccooiiiiiiieiie e
¢) Por elaboracion integral de arbol desarraigado a pico y pala de QUINCE
(15) centimetros de corazdn...................iiiiiii i
d) Por la pelada (cascara y albura) inicamente, con madera en cancha o
monte de hasta QUINCE (15) centimetros de corazdn...................ooeene
e) Por descascarada (nicamente, con madera en cancha o monte, hasta
QUINCE (15) centimetros...........ovvi i

Especie: quebracho colorado~- madera muerta:

a) Por la elaboracién integral de QUINCE (15) centimetros de corazén
limpiando huecos o bocas de los tubos y cafiones hasta donde alcance
una barreta de 1,20 metros de longitud sin obligacidn de rajar los

=11 1011 - T PRPRR

b) Por elaboracion integral de QUINCE (15) centimetros de corazdn con

Ao Agrario

$ 8.728,50

La tonelada

$ 5.884,11

$1.122,39

$ 5.883,99

$2.383,82

$1.021,10

La tonelada

$3.167,27

$ 3.716,58
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Madsra de especies varias para aserraderos:

a) Por elaboracién de madera de lapacho, urunday, algarrobo, quebracho

blanco, guayacan, itin, laurel, guayaibi, virard, mora y cualquier especie

que deba o no descascararse comprendiendo la labor de preparar, voltear,

trozar y sacar la cascara a ejemplares de un diametro de TREINTA (30)

centimetros como minimo, con motosierra, aportada por la patronal hasta

CINCUENTA (50) toneladas por dia, con DOS (2} ayudantes.................. $2.875,88
Sin descascarar se abonarg el CINCUENTA POR CIENTO (50%)

Elaboracién de lefia:

Por elaboracién de lefia tipo FFCC de CINCUENTA (50)
a SETENTA (70) centimetros de largo, de OCHO (8) a
VEINTICINCO (25) centimetros de diametro de las

especies quebracho colorado, guayacan, urunday, mora

o itin: El metro La tonelada
a) Leflacampana..............oocoiii e $ 1.400,25 $ 3.084,03
b) Lefia media campana..............cooociiiii i $ 1.400,25 $2612,10

c) Lefa verde, es decir de corazon verde, medida tipo
FFCC destinada a combustible................................. $1.121,88 $2.24525
d) Lefa blanca trozada verde tipo ladrilleria y para
carbdn hasta 1,50 metros de longitud y 5 centimetros de
diametro como minimo (quebracho colorado, urunday,
guUAYACAN O itiN.. ... . $1.252,82 $1.962,83
e) Lefia fagina o vizcacha de corazén......................... $ 1.540,61 $2.799,27

f) Lefa trozada campana o media campana de 1 a 1,20
{1 L= oL T P U $1.252,62 $2.245,25
g) Lefia trozada verde de quebracheo colorado, urunday,
guayacan o itin cortada de 1 a 1,20 metros en cualguier
QIAMBIIO. .t $1.252,62 $2.24525
h) Lefia verde dura blanca tipo FFCC c/ motosierra
) // ~ apertada poriapatronal.................... $ 557,77 $ 981,05
vy /l.efia verde, es decir con corazon verde, de medida
tipo FFCQTgestinada acombustible........................ $ 657,77 $ 981,05

7 L o BELMOT
Caps pREiGESE S
o sl

e —
Trabale AQT
Asion staoionst de frabaio AY
T
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j) Lefia verde blanca tipo FFCC ¢/ motosierra aportada

porlapatronal ... $ 631,61
k) Lefia blanca rozada verde tipo ladrillaria y para carbén
hasta 1,50 metros de longitud y 5 centimetros de
diametro como minimo c/motosierra aportada por la
PATONAl.. ... $ 631,61

Elaboracién de paimera:
a) Por corte o despunte de palmera para postes telefonicos....................

b) Por partir, desbhastar y alisar palma paratejas............................

c) Por corte o despunte de palmera para elaboracién de balancines de

AlBMIDEATO. s

Postes - estacones y estacas:

Por elaboracion de postes de primera calidad en madera, comprendiendo
la labor integral y con las siguientes dimensiones:

a) De 2,20 mts. de tongitud y 0,43 a 0,53 cm. de circunferencia................
b) De 2,40 mts. longitud y 0,43 a 0,52 cm. de circunferencia....................

¢} De 3,00 mts. longitud y 0,52 a 0,60 cm. de circunferencia.....................

Movimiento de productos elaborados;
Por transporte en general incluyendo carga y descarga que se efectia en

carro cachapé o alzaprima y otros tipos de carros:

a) Por los primeros 1.000 metros...............coviiee i
b) Por los 1.000 metros subsiguientes o fraccion hasta 2.500 metros

¢) Por mas de 2.500 metros y hasta 5.000 metros.................. ...
d) Por mas de 5.000 metros y hasta 15.000 metros...................oco

Por viajes mayores de 15.000 metros las remuneraciones serdn

recargadas en un CIEN POR CIENTO (100%).-

Rodeo:
as tareas de rodear madera en condiciones de ser cargadas, se

7T
Frasivlonte
Coamision Macional de Trabajoe Agrasio
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$ 1.065,45

$ 1.065,45

Cada una
$ 631,61
$ 710,21

$ 215,39

Cada uno
$ 1.686,46
$1.816,73

$2.105,19

lL.a tonelada
$1.133,71
$ 1.263,22

$ 1.430,51
$1.822,01

Por dia

$ 8.728,50
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Trabajos varios: Por dia

En la playa del ferrocarril de caminos nacionales obrajes no contemplados

expresamente en esta tabla salarial, seran remuneradas a jornal y a razon

s (= SO U PSP $8.728,50
Cargadas en general. Por tonelada

a) Por cargada de rollizos elaborados de cualquier especie con guinche
accionado manualmente sobre vagén de FFCC cualquier trocha cargada

sobre camion o acoplado, se remunerara atacuadrilla........................... $ 349,96

- Cuando se carguen camiones o acoplados con bueyes se abonara a la
cuadrilla de TRES (3)hombres............coo i $ 385,71
- Cuando la madera sea pesada en balanza o bascula antes de ser
cargada, serecargaraalacuadrilla........................ $ 251,18
b) Cuando ia distancia de la pila de madera o cualquier otro producto
exceda de VEINTICINCO (25) metros de distancia del lugar donde se halle

estacionado el vehiculo, el empleador reforzard con un pedn jornalizado.

c) Por cargada de lefia a vagon apilada hasta CINCO (5) metros de

distancia de vagon. ... ...t e $ 429,29
d) Por cargada de lefia a vagén de CINCO (5) y hasta DIEZ (10) metros de
distancia de VagON... ... e $ 524,563

e) Por cargada y/o descarga de durmientes o postes hacia o desde vagon,

camidén o vagoneta decauville, hasta VEINTICINCO (25) metros de

distancia, Por UNMIAAG. ... e $ 117,16

f) Las estacas preparadas seran provistas por la patronal.-

Obreros jornalizados: Por dia

Cuando el empleador disponga remunerar por dia, trabajos no
reglamentados o previstos en la presente tabla salarial con un jornal

superior, abonard como MiNIMO.............oiiiin i $8.728,50

Personal boyero; Por dia
$8.728,50

Camigitn Nogional de Trabajo Agrario
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Eiaboracion de carbon:

La elaboracidn de lefia para carbon, tendra medidas de 1,20 a 1,50 metros.

- Rodeada, con elemento del principal, el metro..................oo $ 208,88
- Preparacion de cancha, efmetro..............c $ 57,45
- Apilada en cuadro, a cargo del hachero, efmetro................... $62,22
- Embolsar y cargar vehiculo, la tonelada........................o s $1.199,72
- Cargar a granel en camidn de transporte baranda alta, la tonelada. ........ $1.484,18
- Carga y descarga carbon a granei en playa FFCC, la tonelada............... $ 1.263,22
- Carga de carbén en camiones en bolsa, cadauna.....................oo $52,13
- Carga de carbon en camiones en bolsa, portonelada............................. $ 844,48

- Si hubiere que embolsar para resguardar carga a granel, se abonara por

bolsay parala cuadrilla.............coooeiiiiiiini i e $ 167,30

- Embolsar carbén en playa, por bolsa y paratacuadrilla......................... $ 223,98
- Embolsar sin coser porbolsa...................coo $ 47,88
-Embolsar y coser1abolsa...... ... $ 72,31
- Descarga de carbon de camiones en bolsa, cadauna............................ $ 38,77
- Descarga de carbon de camiones en bolsa, latonelada......................... $ 811,60

Limpieza de campos:

Los obreros que limpien campos en condiciones de ser arados y aptos
para la explotacién agricola ganadera, para las tareas que realicen en las
que estan comprendidas las exiracciones y desarraigado de arboles,
troncos, malezas y residuos, percibiran una retribucion diaria con casa y
SIN COMIAA ... .o it e e e $7.582,83
En caso de que el patron decida el pago a destajo, pagara por hectarea,
con casa provista por la patronal y con comida, idem anterior, por monte

reache.-

Hornos fijos de ladrillos para carbén:

- Cargada de horno, el metrode tefia..............cooooo $ 384,94
- Cargada de horno, la tonelada de fefia....................ocooiiiiin $ 557,77

uemar y enfriar sin especificar rendimiento, la tonelada................... $ 92913

/ - Sacada de carhén con limpieza de horno, latonelada........................ $1.234,74
§ Linuclo BELLOTT )

Presidents
Cenmision Macionad de Trabiyo Aggraric
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Cargada de postes. Durmientes y rollizos;

- Cargada de poste a camion o acoplado, cada uno.....................e $ 55,67

- Carga y descarga a camion o acoplado, cada uno............ccoeeiiiin s $91,20

Rodeada: en distancia hasta DOSCIENTOS CINCUENTA (250) metros.

Lefia tipo FFCC: {por metro y por obrere).

w POrMAN0 A OBIa. ...t e s $27510
- Por mantenimiento y desgaste de zorra...............c.coeee e $ 143,59
ST OTAL P PR $ 418,73

Lefia para carbén;

-Pormano de obra....... ... e $ 291,99
- Por mantenimiento y desgaste de zorra..............ococoiii i, $ 143,59
T O T AL et $ 435,58

Trozo para tanino de 1,40 a 1,50 metros de largo (por tonelada y por

obrero):. .

-Pormano de Obra.... ... e $291,99
- Por mantenimiento y desgaste de zorra...............covee i $ 143,59
T T AL o e $ 435,58

Postes (cada uno);

a) De TRES (3) metros de largo, por obrero:

S POrmano de OBra. ...t $ 234,28
- Por mantenimiento y desgaste de zorra...............coooc $ 125,46
IO T AL e e e s $ 350,75
b) De 2,20 a 2,40 metros de largo:

-Pormano de obra... ... $211,13
- Por mantenimiento y desgaste de zorra..................... $ 108,35

yas $ 319,44

gt
Prest ‘

acional de Ao
Crmisinn Macional de {yab

30 fgrasio
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Picada para camidn:
De CUATRO (4) metros de ancho, de destronque y CINCUENTA (50}

centimetros, limpio a cada lado:

- Monte virgen, el kildmetro.................ooi

MO PG, . o i e

Picada de carro:

- De TRES (3) metros {impio a flor de tierra, el kilbmetro.........................

MO TBACKE. .. oo e e e e e

Deslinde:

- Se comprende de luz, el kildbmetro................o o

Remuneracion por rendimiento dsl trabajo;

Corte de lefia para carbén, con motosierra;
= PO IO e
- POrtONBIAdA. ...

Rollizos: corte o froceada para durmientes o postes, cadauno.................

Trabajos con moiosierra;
Con motosierra, combustible y repuesto provistos por el empleador. En

todos los casos un equipo de TRES (3) hombres.

Cuando la motosierra sea propiedad del obrero, el patréon debera abonar
un plus det CIEN POR CIENTO (100%) sobre las remuneraciones fijadas
en la presente tabla salarial.

Zorrero de playa y aserradero.

- Con elementos propios, Por diad............ccooviiiioriiiiiici i

- Por rendimiento del trabajo, todo tipodelefa........................oois

Conductor de camidn o tractor:

Fanision Nagiomal ¢

i Trabajo Agrano
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3
84.919,27

57.771,74

2
77.204,68

463,08

135,65

$
924,37
1.171,50
234,28

$
7.582,83
768,90

$
192.001,47
8.425,53
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Los conductores de camidn o tractor tendran un recorrido maximo de CIEN (100) kilometros
diarios entre vacio y lleno en camino de tierra. Ademas del sueldo fijado, se le reconocera
la suma de PESOS DOSCIENTOS TRECE CON SETENTA CENTAVOS ($ 213,70) por
tonelada transportada cuando la distancia le permita realizar mas de un solo viaje diario, y
la suma de PESOS CIENTO SETENTA CON TREINTA Y DOS CENTAVOS ($ 170,32) por
tonelada cuando por la distancia realice un solo viaje diario. Cuando los conductores de
camioén o tractor deban realizar dentro del radio urbano trabajos no especificados, se les
abonara como sobresueldo por tonelajes no transportados, la suma de PESOS MIL
NOVECIENTOS CUARENTA Y NUEVE CON OCHENTA Y DOS CENTAVOS ($
1.949,82).-

Cuando la motosierra sea provista por la patronal, la misma debera solventar los gastos de

combustible, repuestos y reparacion.-

Presidente
Comiston Nacional de Trabajo Agrario



